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Державна податкова служба України 

   Чи потрібно подавати уточнюючу податкову декларацію
про майновий стан і доходи, якщо ФОП на загальній

системі оподаткування не вказала значення граф 6 і 7
рядка 10.11 розд. ІІ та податкові зобов’язання розд. V

податкової декларації, однак додаток Ф2 заповнений вірно

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п. 177.5 ст. 177 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи –
підприємці подають до контролюючого органу податкову декларацію про майновий стан і
доходи (далі – податкова декларація) за місцем своєї податкової адреси за результатами
календарного року у строки, встановлені ПКУ для річного звітного податкового періоду.
Форма податкової декларації та Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий
стан і доходи, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 №  859 «Про
затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо
заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи».
Якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності, визначених ст. 102 ПКУ)
платник податків самостійно виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій
декларації (крім, обмежень визначених ст. 50 ПКУ), він зобов’язаний надіслати уточнюючий
розрахунок до такої податкової декларації за формою чинною на час подання уточнюючого
розрахунку (п. 50.1 ст. 50 ПКУ).
Уточнення (виправлення) сум податкового зобов’язання фізичної особи – підприємця при
самостійному виявленні помилок здійснюється у розд. VI «Розрахунок податкових зобов’язань у
зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок у попередніх звітних періодах»
податкової декларації.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
травень – 2024, наклад 50 прим.
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